

罗伯特·C·纽曼博士，奇迹，第3节， 奇迹的科学与自由主义

© 2024 Robert Newman 和 Ted Hildebrandt

这就是我们的课程，奇迹和耶稣的奇迹，以及我们可能称之为单元模块3（无论你想叫它什么）的课程，科学和自由主义的兴起。让我们来看看。我们从文艺复兴开始。

随着土耳其人攻占君士坦丁堡，难民纷纷逃往西方，西欧重新发现了希腊古典作家。欧洲人因此意识到这些古代作家的真实思想和教诲，纠正了中世纪流传下来的歪曲信息和通过阿拉伯语翻译从西班牙传来的较少歪曲的材料。这些材料包括哲学、科学、伦理学、历史、政府、医学、修辞学、戏剧和诗歌，以及异教和魔法。

结果极大地刺激了欧洲大学的发展，人们对古希腊语和希伯来语的兴趣与日俱增。它帮助欧洲人以比中世纪基督教、伊斯兰教和犹太教更广阔的背景来看待自己的文化，但也重新引入了许多古代异端邪说。学者们开始意识到古代异教奇迹的本质。

此外，大约在这个时候，我们迎来了宗教改革，重新发现了上帝恩典的福音，由于识字率低、与当地异教和世俗社会的融合以及天主教会和修道制度的制度势头，几个世纪以来，人们对上帝之言的无知使福音感到困惑和迷惑。这导致人们对圣经的实际教导产生了新的兴趣，而不是通过几个世纪的中世纪天主教的过滤来理解圣经。这项研究的一个结果是，人们意识到中世纪和现代天主教的奇迹与圣经的奇迹有着不同的味道。

由于天主教认为奇迹会持续发生，特别是圣洁之人生活，因此人们倾向于拒绝奇迹的延续。想想中世纪的科学。一些中世纪大学在物理学方面做出了相当令人印象深刻的工作，向我们表明亚里士多德对地球上物体运动的认识是错误的，但哥白尼、伽利略和开普勒的工作表明亚里士多德的地球中心宇宙论是错误的，并为现代科学的兴起铺平了道路。

尼古拉·哥白尼（1473–1543）了解古代世界的天文学推测，他指出，如果假设行星围绕太阳旋转而不是围绕地球旋转，计算行星位置的技术就可以大大简化。伽利略（1564–1642）是第一个使用新发明的望远镜观察天空的人，他表明太阳和月亮都不是亚里士多德所声称的完美，并且行星卫星系统围绕木星旋转，因此并非一切都围绕地球旋转。约翰尼斯·开普勒（1571–1630）利用他的导师第谷·布拉赫收集的大量观测数据表明行星确实围绕太阳旋转，并且它们的运动可以用几条定律来描述。

这让我们想到了艾萨克·牛顿，1642–1727。牛顿是历史上最聪明的人之一，他设计了一种新型望远镜，发现玻璃棱镜可以将白光分离成各种颜色的成分，发明了一种新型数学，并表明开普勒的行星运动定律可以用一套非常普遍的运动定律来解释，该定律适用于地球上的所有物体，再加上一种叫做引力的力，它把所有大物体相互吸引。当代诗人亚历山大·蒲柏（Alexander Pope）写过关于牛顿、自然和自然法则的文章，这些都隐藏着黑夜。

上帝说，让牛顿存在，一切就都光明了。牛顿的影响。牛顿本人自称是一名基督徒，尽管他属于雅利安人，也就是说，他不相信耶稣是神。

他相信上帝，相信造物主能够奇迹般地干预自然，他花了大量时间研究圣经预言。但许多后来者认为，他用法律来解释太多现实，以至于上帝是不必要的。这导致了英国的自然神论运动，后来又导致了法国的哲学家运动，该运动因法国百科全书的作者而广为人知。

神学自由主义的兴起 斯宾诺莎、休谟和康德，这三个人为拒绝奇迹提供了哲学依据，为神学自由主义铺平了道路。本尼迪克特·斯宾诺莎、大卫·休谟和伊曼纽尔·康德。我们稍后会更详细地讨论他们的论点。

本尼迪克特·斯宾诺莎（1632–1677）生于 1632 年，卒于 1677 年。斯宾诺莎持泛神论观点，认为自然和上帝是同一事物的两个不同词，自然法和上帝的旨意同样是同一事物，上帝的旨意是不可改变的，因此奇迹从定义上来说是不可能的。大卫·休谟（1711–1776）从经验主义的角度批判了奇迹。

他认为，我们的自然法则基于坚定不移的经验，而奇迹从定义上来说违反了自然法则。因此，我们永远不应该接受对某一事件的奇迹解释，除非非奇迹解释的可能性更小。伊曼纽尔·康德（1724–1804）认为，人类只能看到表象，而无法看到事物的本来面目，因此所有神学和形而上学都是毫无根据的推测。

只有实践理性才有权假定上帝、自由和永生的存在，从而导致一种只讲究责任的道德宗教。这种宗教是一种自然神论，不需要奇迹的证明，因此奇迹与日常生活无关，除非是为了鼓励普通民众在无法出于更好的动机而践行道德时践行道德。我们今天所称的神学自由主义，是上述力量在新教圈子中的产物。

第一，新教徒对天主教奇迹记载的反感。第二，科学界对不正常和迷信事件的报道嗤之以鼻。第三，哲学上认为奇迹要么在演绎上是不可能的，要么在归纳上是没有根据的，要么在实践上是无关紧要的。

第四，自然神论认为真正的宗教是道德的，而不是启示性的。神学自由主义兴起于 19 世纪的德国，是英国自然神论和法国无神论的基督教替代品。它力求保留基督教的道德品质和圣经的更好教义，尤其是新约和耶稣的生活。

自由主义思想的传播体现在人们试图按照自由主义的思路重写耶稣的生平，也体现在人们试图通过重新确定圣经书卷的日期、假定不同的来源和编辑者、在事件发生后写下预言、在经文中承认虚构的叙述和虚假的作者身份来避免神圣历史中的奇迹。自由主义的传播。19 世纪后期，在达尔文主义的大力推动下，自由主义从德国传播到英国和美国。

它首先在大学里占据主导地位，然后是神学院，最后是主流教派。它是当今美国和欧洲大多数知识和文化领袖的正统思想。它也影响了大多数较老的传教区的类似圈子。

自由主义的影响。自由主义在美国普通民众中的受欢迎程度从未像在领导层中那样高。尽管如此，它仍然以混合形式具有相当大的影响力，甚至在较为保守的基督教团体中也是如此。

各种邪教和新时代团体都接受了许多它的教义，而正统基督徒有时对自由主义反应过度。好吧，这是对科学和神学自由主义兴起的快速回顾，然后你可以看到对奇迹的拒绝的影响，毕竟，奇迹是我们这里讲座的主题。好吧，这比我想象的要快，但那是三个。

四是...那东西仍然不起作用。